

# 凝聚压倒性正能量 与一切反中乱港势力做最坚决的斗争

微观点:大量事实证明,5个多月来,香港的激进暴力犯罪活动,离不开美西方反华势力或明或暗的支持。他们多次高调接见反中乱港头面人物,为他们撑腰打气、站台背书,无端指责中国政府和特区政府,为香港乱局火上浇油。香港已到了最严峻的时刻。我们相信,有中央政府的坚定支持和全国14亿人民做坚强后盾,香港社会必定能弘扬正气,凝聚起反暴力、护法治、保稳定的压倒性正能量,使香港乱局早日结束,使“东方之珠”重现光彩。

■新华社记者

反中乱港势力组织、发动的暴力活动已经持续5个多月了,其行为严重践踏法治和社会秩序,严重破坏香港繁荣稳定,严重挑战“一国两制”原则底线,已经将香港推到了极为危险的境地。在此紧迫时刻,所有爱国爱港者更应进一步发挥中流砥柱作用,团结广大香港市民,按照习近平主席近期就香港当前局势发表的重要讲话精神,止暴制乱、恢复秩序,与妄图把香港拉入深渊的一切破坏势力做坚决的斗争。

香港乱局未已,背后的“庆父”就是反中乱港势力及各种幕后黑手。大量事实证明,5个多月来,香港的激进暴力犯罪活动,离不开美西方反华势力或明或暗的支持。他们多次高

调接见反中乱港头面人物,为他们撑腰打气、站台背书,无端指责中国政府和特区政府,为香港乱局火上浇油。

对于暴徒在香港无法无天的暴行,西方反华势力非但一句谴责也没有,反而予以美化和支持。美方更炮制所谓“香港人权与民主法案”,持续向暴力分子发出严重的错误信号。

至于香港的反中乱港分子,更是主动充当外部势力马前卒,不惜牺牲香港社会整体利益和广大市民安全福祉,包庇纵容暴力,冲击法治,瘫痪管治,妄想上演港版“颜色革命”,夺取香港管治权,把香港变成外部势力颠覆内地制度、干扰国家发展的桥头堡。

岁寒知松柏。在这场旷日持久的风波中,香港的爱国爱港力量始终无畏无惧、挺立潮头,勇于担当,以各种方式纷纷站到斗争的最前线,是维护法治、反对暴力、恢复社会稳定的中坚力量,赢得了香港主流社会的认可和支持。

香港已到了最严峻的时刻。日前,习近平主席在巴西利亚出席金砖

国家领导人第十一次会晤时,就当前香港局势发表了重要讲话,为香港止暴制乱、恢复秩序指明了方向、提供了遵循,发出了中央政府对香港止暴制乱工作的最强音。所有爱国爱港者应深刻理解习近平主席重要讲话精神,以坚定的斗争精神和斗争意志,顶住压力、克服困难,团结最广大香港市民,认清激进暴力犯罪活动的严重危害和实质,继续坚定支持林郑月娥行政长官带领特区政府依法施政,坚定支持香港警方严正执法,坚定支持香港司法机构依法惩治暴力犯罪分子。

邪不压正。我们相信,有中央政府的坚定支持和全国14亿人民做坚强后盾,香港社会必定能弘扬正气,凝聚起反暴力、护法治、保稳定的压倒性正能量,使香港乱局早日结束,使“东方之珠”重现光彩。

## 请注意 拒收现金违法了

微观点:这个商家拒收现金的行为确实有违我国的法律,但从这件事情上看,希望更多的中老年人能与时俱进,适应移动支付的新时代。

■胡建兵

据媒体报道,家住广州市天河区的吴大伯有些郁闷:本想在花城汇的“两颗鸡蛋”煎饼店买煎饼,却被告知店里不收现金,并且必须微信下单才能购买。吴大伯平时也就用老人机打个电话,基本不用移动支付,对这种要求感到十分为难,最终只能放弃。商家这种不收现金、不找零等霸王条款是侵犯消费者权益的行为。

这个商家拒收现金是违反我国的现行法律的。根据《中华人民共和国中国人民银行法》和《中华人民共和国人民币管理条例》规定,“中华人民共和国的法定货币是人民币。以人民币支付中华人民共和国境内的一切公共的和私人的债务,任何单位和个人不得拒收。”去年7月,中国人民银行出台整治拒收现金公告,明确指出,任何单位和个人不得以格式条款、通知、声明、告示等方式拒收现金,依法应当使用非现金支付工具的情形除外。

这个商家拒收现金的行为虽然有违我国的法律,但从这件事情上看,希望更多的中老年人能适应移动支付这个时代。当下,大到商场、酒店,小到便利店、早点铺、菜市场等各类消费场所,微信钱包、支付宝等手

机支付方式已十分普遍。正所谓“钱包可以不带,手机不能不带”。智能手机已不再只是聊天工具,更是解决生活中难题的好帮手。线上消费既方便又实惠,还可以减少人力成本,这是现代消费的大势所趋。

这一商家拒收现金,不但是违法的,对中老年人来说,甚至有点无情。但话又说回来,这事表面上看是件坏事,然而却也可以倒逼更多中老年人去适应移动支付。年轻人不妨能像小时候父母教自己学走路、学骑车一样,教父母做个网购达人。当然,社会也要关注中老年人。譬如:社区可以为老人们开设了免费智能手机培训班之类。

中老年人学会了玩智能手机,不仅外出不要带钱、不用再提防小偷了,而且可以让精神世界变得更加充实。线上消费也能使中老年人,不出家门就能购到自己喜欢的东西。当然,这要给一些中老年人一个过渡期。商场、餐馆等对一些暂时还不会玩智能手机的中老年,不能将他们拒之门外。要根据实际情况,分类处理,依法保护中老年人使用现金支付的权利。

消费者发现拒收或者采取歧视性措施排斥现金的行为,可以通过消费者权益保护、城市政务热线、金融消费权益保护等各种渠道进行投诉、举报。



## 为劳模工匠馆开馆叫好

微观点:劳模工匠是经济社会发展的巨大财富,劳模工匠身上所表现出来的工匠精神同样是一种难得的财富,值得学习与传承。绍兴市总工会借助展馆这一平台建设,充分展示劳模工匠“风光”,是一种极好正能量的宣传教育形式。

■董柏云

据媒体报道,近日,全省首家劳模工匠馆在位于绍兴职工之家一楼正式落成开馆。据介绍,近600平方米的绍兴劳模工匠馆,集事迹宣传、史料展陈、现场教学等功能于一体,便于广大职工参观、学习和交流。

时光荏苒,岁月变迁。新中国经过70年的发展,绍兴劳模工匠已呈现出了亮丽的风景线。可喜的是,近年来,党和政府不断提高劳模工匠人物的政治地位和社会地位,地方工会也强化了正确的舆论导向,相继推出了

一大批正面典型。许多劳模工匠通过科技创新,诚实劳动,实现了自己的人生价值,使正气弘扬,匠心传承,极大地激发了产业工人建功立业的热情。

劳模工匠是经济社会发展的巨

大财富,劳模工匠身上所表现出来的

工匠精神同样是一种难得的财富,值

得学习与传承。他们敬业,尽职尽责;

他们精益,追求极致;他们专注,

耐心执着;他们创新,发明创造。

劳模工匠精神是当下我们每个人都应

该具有的职业精神、劳动精神。

绍兴市总工会借助展馆这一平

台建设,充分展示劳模工匠“风光”,是一种极好正能量的宣传教育形式。劳模工匠是人们追求荣誉的动力,是一种追求卓越、不断进取的情感,开设劳模工匠馆以崇尚荣誉、激励进步为目的,教育引导年轻一代“为企业添荣誉,为自己写历史”,为经济社会发展努力奋斗提供精神力量。

“展览”与“传承”是绍兴劳模工匠馆的一大亮点。从展览的层面来说,主要是通过讲述建国以来各级劳模和“浙江工匠”“绍兴工匠”的先进事迹,展现劳模工匠的智慧与精湛技

艺。从传承的层面来说,通过教学传承匠心“第一课”,有效发挥高新技术“策源地”“孵化器”的功能,使“静态”的展与“动态”的教有机对接,从而快出成果,多出成果。

一枝独秀不是春,百花齐放春满园。讲好这些新时代劳模工匠故事,

让人可识、可亲、可敬、可学,通过展

示和弘扬劳模工匠精神这一个窗口,

在全社会倡导和弘扬劳模精神、工匠

精神,吸引越来越多的青年职工加入

到助力产业转型、推动产业工人队伍

建设改革中来,让他们在更宽阔的舞

台上,绽放出更耀眼的光彩。

### 柯城公路:进社区 创文明



近日,柯城公路局“红手印”志愿者走进巨化街道文昌社区,开展文明劝导、清理公共区域乱堆乱放杂物垃圾等志愿服务活动,助力文明城市创建。

徐小娟 张小娟

### 常山:村道护栏消隐患

近日,常山县司法局和公路管理局携手,为招贤镇大溪沿村的三处村道安装了钢质护栏。

原来不久前,常山县司法局组团联村成员来到大溪沿村,村民反映时常进出的村道存在重大安全隐患。得知情况后,县司法局立即与县公路管理局联系,现场踏勘,并与组团联村成员和村干部一起测量。经过十多天的努力,村道安装好了钢质护栏,为村民的安全出行保驾护航。

徐莹 高峰

浙江钦顺智能设备有限公司遗失公章,编号3304210021633,声明作废。绍兴县展达贸易有限公司遗失财务章,编号3304210021633,声明作废。张振朋遗失宁波市北仑区凯尔医院住院费发票票(1份),金额:0.00元,发票号码:03302001001,开票日期:2019-03-12。绍兴市越城区勇尊阿香快餐店(统一社会信用代码:92330602MA2FLBD0XD)遗失财务章,编号330203015675,声明作废。慈溪市新宝食品有限公司遗失公章一枚,编号3302060104672,声明作废。宁波鑫德润滑油有限公司遗失财务章一枚,编号3302060104672,声明作废。

## 职业角色亟须正位

微观点:进入飞机驾驶舱摆拍事件,一石激起千层浪,引发了国人和主管部门对飞机安全的高度关注,事件当事人也遭到了应有的严厉处罚。事件看似都处理妥当,也未造成什么恶果。但是,我由此感到,我国的职业角色亟须跟进,并进一步强化每个人的职业认同感和使命感。

■赵强

前不久,桂林航空某位机长竟然允许一名无关女性进入了驾驶舱并摆拍留念,而此时飞机正处于载客飞行状态。次日,桂林航空发布说明,承认消息属实,并宣布当事机长将受到终身禁飞的处罚。随后有消息称,两人疑似为恋爱关系。随后,该单位的相关负责人已被有关部门进行了处理。

这个进入飞机驾驶舱摆拍事件,一石激起千层浪,引发了国人和主管部门对飞机安全的高度关注,事件当事人也遭到了应有的严厉处罚。事件看似都处理妥当,也未造成什么恶果。但是,我由此感到,我国的职业角色亟须跟进,并进一步强化每个人的职业认同感和使命感。

在这一点上,我在去日本、法国时遇到的两位老人却使人钦佩不已。

当我们即将离开日本时,旅行社派来一个替我们搬运行李的60岁开外的日本老人。只见他谦恭地向大家鞠躬致意,然后就不惜力气地一件件、小心地将大家的行李放到旅行大包的底部。忙完这一切后又再次回到车上向大家鞠躬,感谢大家对他工作的大力支持,并目送大家一一上车后,他才慢慢离去。他的这一举动,令代表团所有成员都感叹不已。

另外一次是我前些年去法国时遇到的一个老人,他是给我们开车的60岁开外的法国大爷,我戏称他为“法大爷”。谁料想这一绰号立即在代表团全体成员中传开了,大家都这样亲切地叫他,他听后也十分高兴。我们每到一个地方,他都恭敬地让大家一下一下车,他再将车上仔细地巡视一遍,看看有无大家遗漏下的行李物品。他很注意自己的一言一行和仪表,每天都要在雪白的短袖衬衫上更换一条新颖别致的领带,为的是给大家一个小小惊喜,也为的是自己每天都有一个好心情。他的出色工作受到了代表团全体成员的一致赞扬。

职业角色正位问题,一方面需要多宣传一些爱岗敬业的先进人物,一方面需要扎实制度的笼子,让制度长满牙齿,使一些偷奸耍滑、扯皮拖延无地自容,无从施展。有关部门应竭力解决自己的行业所面临的运行机制的保障问题,特别是要落实各个职业的职业规范、职业道德的实施细则,让职业角色的定位更加精准,让职业角色不再蒙尘。每个人都应在自己所在的行业内尽心尽力,人人为我,我为人人,从而在自己的职业生涯中,在为他人的服务中得到最大的快乐!

与此同时,对一些面临行业交叉、地区交界等多部门、多地区交叉管理的问题,能否有一个类似马上就办的机构来协调处理。如北京有了市政府热线12345,会及时回应市民提出的各类问题,但是由于没有相关的机构督办,很多问题还是悬而未决,久拖不办。甚至都成为了电视新闻,还是不见解决。这已经不是起码的职业角色问题了,而是一种对自身职业的一种亵渎,相关人员和机构就该“挪窝”了!

### 债权转让暨债务催收联合公告

根据周宇峰与方倩芬签订的《债权及其抵押权转让协议》,周宇峰已将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利,依法转让给方倩芬。方倩芬作为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列借款人及担保人,从公告之日起立即向方倩芬履行

附公告清单:

借款人名称	抵押人名称及/或保证人名称	币种	债权本金余额(截止2018年6月23日)	利息及其他费用
徐建忠	浙江中建置业有限公司、胡向阳、徐建荣、姚舜富、安徽天和房地产有限公司管理人、富阳中建置业有限公司管理人	人民币	1425648元	根据浙江省兰溪市人民法院执行裁定书确定